ТЕОРЕТИЧЕСКОЕ ИССЛЕДОВАНИЕ ИНВЕСТИЦИОННОЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ

Студ. гр. 101042-22 **Ежова А. К., Гапоник В. В.** *Научный руководитель* – *докт. экон. наук, проф. Жудро М. К.*

Инвестиционная эффективность предполагает, прежде всего, оценку окупаемости вовлекаемых инвестиционных ресурсов в бизнесе. Для этих целей на практике рассчитывают следующие подсистемы показателей:

- рентабельности;
- ликвидности;
- стабильности экономической деятельности компании.

Обстоятельная оценка инвестиционной эффективности предприятия не может ограничиваться только анализом однонаправленности изменений значений приведенных выше систем показателей. Это обусловлено уникальной потенциальной идентичной направленностью только 2-х из 3-х инвестиционных целей.

Тем самым всегда существует возможность достижения только двух позитивных предельных значений

Поэтому с целью оценки смягчения возникновения конфликта в бизнесе можно рекомендовать проведение комплексной оценки инвестиционной конкурентоспособности предприятий на основе использования следующей формулы инвестиционной эффективности:

Инвестиционная эффективность = Доходность × Диверсификация / Риск

Таким образом, можно заключить, что предлагаемый алгоритм учета доходности, диверсификации и риска, формула инвестиционной эффективности предоставляет инвесторам инструмент для принятия информированных решений о распределении своего капитала.